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ПРЕВЕНТИВНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ 
ПРАВОПОРУШЕННЯМ У СФЕРІ ОБІГУ 

ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ

Профілактика злочинності становить багаторівневу 
систему цілеспрямованих державних і громадських 
заходів щодо виявлення, усунення, ослаблення і 
нейтралізації причин та умов злочинності окремих видів 
і конкретних злочинів, а також утримання від переходу 
чи повернення на злочинний шлях осіб, умови життя і 
поведінка яких вказують на таку можливість.

Варто зазначити, що кількість зброї, яка щороку 
вилучається на території України, протягом декількох 
останніх років залишається стабільно високою.

Водночас, як свідчать матеріали кримінальних 
справ, кількість вилучених саморобних вибухових 
пристроїв та вибухових речовин щороку збільшується. 
Очевидно, це можна пояснити кількома причинами. 

По-перше, значну частину вилученої зброї становить 
та, котра лишилася з часів Великої Вітчизняної війни 
(випадки виявлення саморобних вибухових пристроїв та 
вибухових речовин, що лишилися з того часу). 

По-друге, забезпечення належного обліку і 
вибухових речовин у процесі виробництва, зберігання, 
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використання, транспортування, збуту, вилучення і 
знищення, що пояснюється ситуацією на Сході країни. 

По-третє, збільшення кількості вилучених 
саморобних вибухових пристроїв пов’язане з 
небезпекою їх виготовлення та відносною «доступністю» 
інших предметів озброєння.

Очевидно, що чим більша кількість зброї, вибухових 
речовин і вибухових пристроїв безконтрольно перебуває 
в руках населення, тим більше вчиняється злочинів з їх 
використанням. Отже, превентивні заходи 
профілактики злочинів мають бути спрямовані на 
вилучення предметів озброєння у населення. Для цього 
потрібно використовувати всі доступні засоби 
переконання і примусу. Зокрема, в деяких зарубіжних 
державах використовують таку форму матеріального 
стимулювання, як грошова винагорода особам, котрі 
добровільно здають предмети озброєння або 
повідомляють правоохоронним органам достовірну 
інформацію про них.

Серед основних форм взаємодії зазначених відомств у 
сфері протидії незаконному обігу зброї можна назвати такі:

а) вироблення спільної стратегії боротьби зі 
злочинністю в даній галузі; 

б) організація і проведення спільних комплексних 
операцій для протидії злочинам, пов’язаним з 
незаконним обігом зброї; 

в) робочі зустрічі з метою підвищення оперативності 
взаємного інформування, обмін досвідом тощо.

У сучасних умовах виникла необхідність прийняття 
на державному рівні основоположного документа про 
основи державної політики у сфері контролю за 
озброєнням. Необхідність прийняття такого документа 
обумовлена критичним станом обігу зброї в Україні, що 
виражається в її неконтрольованому розповсюдженні. 

Тому важливого значення набуває розробка 
концепції державної політики щодо контролю за 
озброєнням, розрахованої на тривалий період. Ця 
концепція має обов’язково відображати сучасний стан і 
тенденції обігу зброї та комплекс заходів для 
запобігання незаконним діям з нею. Лише такий 
керівний документ дозволить концентровано та 
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цілеспрямовано усувати негативні детермінанти в даній 
галузі й забезпечить умови для її нормального 
функціонування.
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СИСТЕМИ АВТОМАТИЧНОЇ ФОТО-
ТА ВІДЕОФІКСАЦІЇ ПОРУШЕНЬ ПРАВИЛ 

ДОРОЖНЬОГО РУХУ

На сьогодні в нашій державі склалася 
катастрофічна ситуація у сфері забезпечення безпеки 
дорожнього руху. Масштаби дорожньо-транспортного 
травматизму в Україні значно випереджають аналогічні 


